

В Башкортостане правоохранительные органы начали проверять информацию о неисполнении компанией «Хадж-фонд» обязательств перед клиентами, «Башинформ.ру». До этого в полицию Уфы за помощью обратились свыше десятка последователей ислама, которые отдали деньги хадж-оператору, пообещавшему отправить людей в большое паломничество (хадж). Однако верующие до сих пор не получили путевки. В «Хадж-фонде» заявили, что не гарантируют клиентам получение виз. Госкомитет по туризму Татарстана подтвердил информацию о том, что компания исключена из списка хадж-операторов и не имеет права заниматься организацией хаджа в этом сезоне. В Центральном духовном управлении мусульман (ЦДУМ) России, сотрудничавшем с организацией, заявили о расторжении договора с «Хадж-фондом». Будущим паломникам предложили обратиться в Роспотребнадзор в случае отказа фирмы вернуть деньги или возникновения других проблем. По некоторой информации, собранные с мусульман средства руководство «Хадж-фонда» могло инвестировать в другие проекты.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*